

村贷款余额银行已注销,为归还这笔留在自己账户里的钱,蓝文友每年去银行,一共跑了数十次 欠了28年的500元贷款 今年终于还掉了

本报记者 盛伟 文/摄

这段日子,一个尘封28年之久的诚信故事在遂昌县云峰街道传开:古亭村77岁的老人蓝文友为了归还欠银行的一笔500元死账,28年来数十次和银行交涉寻求归还。今年他“要挟”驻村干部并找到银行负责人,激活死账最终归还了贷款。

“那是一笔公用贷款,群众出于信任,将钱放进我的个人账户。虽然银行减免并注销了这笔贷款,但放在我私人账户的钱一定要还上,不然我死都不能安心。”昨天,蓝文友接受钱江晚报记者采访时如是说。

贷款余额500元成死账 数十年归还不了

1940年,蓝文友出生在遂昌县云峰街道古亭村。因为古道热肠且勤劳能干,他一直担任村干部。1989年,蓝文友任村主任,彼时村里在建设一个水利项目,于是去遂昌信用联社贷款4500元。当时村里没有集体账户,村两委开会后一致认为蓝文友诚实守信,可以将贷款打到蓝文友的账户。

水利项目建成一共耗去4000元,还有500元留在蓝文友的私人账户。工程竣工后,遂昌县水利部门随即将2000元水利补助打入银行贷款账户,当地政府全盘考虑古亭

村的经济状况后又减免了余下的贷款,银行随后注销了这笔贷款。这样,留在蓝文友账户里的500元钱随即成为查不到的死账。

有村干部私下建议把钱分了,被蓝文友拒绝,“村干部不能沾这点油水。”

更多人让蓝文友自己留着钱,依旧被他拒绝,“国家的钱交给国家,存在我的账户由我归还,我保证不沾一点小便宜。”毕竟只有500元,时间一长大家都淡忘了,但蓝文友每年都会往信用社跑几次。

因为这笔贷款已经被注销,在银行柜台前无法查到这笔贷款,蓝文友所以每次去柜台还钱都会被拒。每年蓝文友都要往银行跑一到两次,28年来蓝文友为还这笔死账去了银行数十次。

“要挟”驻村干部激活死账 连本带息一起归还

除了蓝文友,所有的人都忘记了这笔死账,连遂昌县信用联社都已更名为遂昌县农商银行。只有蓝文友,念念不忘这笔钱。

去年年底,村里要建蔬菜合作社,这个项目由遂昌县云峰办事处驻村干部张卫华负责。蓝文友几十年前就是蔬菜合作社负责人,也是蔬菜种植高手,张卫华很自然地就想到蓝文友,找老人聊天,听取建议。

于是蓝文友看到了还款的希望,他觉得张卫华能帮他还上这笔钱。他将这笔死账的故事讲给张卫华听并“要挟”,想让他牵头还



上这笔款。

听完往事张卫华很感动,随即找到银行负责人沟通数次,最终想办法激活了这笔死账。今年年初,蓝文友连本带息归还了615元,并拿到了那张印有“业务清讫”的收贷收息凭证。

拿到凭证的那天晚上,蓝文友睡得特别踏实。几个月来,这件事只有蓝文友和张卫华知道。直到几天前,在一次会议上,张卫华讲起了这个故事,一个关于诚信老人的故事才流传出来。

77岁的蓝文友目前还担任着古亭村党支部委员一职,是该村年龄最大的村支委。

虽然年事已高,但蓝文友身体健康还能下地干重体力活。他将自己的健康归结于心态:“多做点好事,心安点,吃得饱点睡得好点,身体自然好了。”

蓝文友拿着那张印有“业务清讫”的收贷收息凭证。

东方家私抢滩双11,真情回馈!

购物抽大奖 4999元现金红包、彩电、冰箱、IPAD,疯狂送不停!

“买家具来东方,实惠带回家”

活动时间:2017年11月11日-11月12日、11月18日-11月19日

活动内容:

一. 看品牌,买家具,来东方,总有一款适合您。各品牌商户均推出自家爆款打折让利。心动不如行动,快来参与吧。

二. 活动期间,同一顾客在东方家私消费实付金额满额即可获赠豪华大礼:

当日购物票据限当日参加活动,隔日作废。奖品数量有限,先到先得,送完为止

满100000元(拾万元)及以上可获得容声双开门冰箱一台,每天2名

满80000元(捌万元)及以上可获得夏普45英寸电视机一台,每天5名

满50000元(伍万元)及以上可获得松下空气净化器一台,每天10名

满30000元(叁万元)及以上可获得26头餐具一套,每天20名
以上奖品以市场提供的实物为准

三. 幸运大转盘:活动期间,凡购物2000元以上者,均有机会赢取IPAD、油卡、小家电等礼品(细则详见海报),IPAD等大奖当天不限抽奖数量上限,只要符合抽奖条件,奖品随时等您带回家! 购物抽取奖中奖,4999元现金等你拿! 抽奖环节中



还设置了红包奖项,红包中有100、500、1000、2000、4999元现金不等,奖奖不落空,惊喜大奖送给你!

四. 买家具,送停车券。购物顾客凭订单可到市场总服务台换取停车券,多买多送。(例:5000元以下顾客可获得5元停车券,5000元以上可获得10元停车券,10000元以上顾客可获得20元停车券。)

想要更低的价格? 想要更好的服务? 想要更强的品质? 东方家私决战双11大促,让你享受到实实在在的优惠。

公交站点:55环线、56路环线、991路、64路、107路、B支1路、进杭公交四号线、进杭公交5号线、305路、18路、196路、20路、红菱新村站下。

地址:秋涛北路72号

钱冰冰

东方家私市场是杭州老牌市场之一,1996年开张伊始,至今已有二十一年的历史,地处秋涛路庆春商圈,交通便利,深受杭州人的信任和喜爱。定位中高端家具卖场,以经济、实惠的形象深入人心。近年来,东方家私经过精心整合和规划,已经呈现出新的面貌,一楼以本地厂家为主,价格亲民,种类繁多;二三楼是现代板式、儿童套房、客餐厅、法式、新古典、轻奢、大北欧、新中式、沙发、软床、红木为主;四楼是实木专区,汇聚行业内知名实木品牌,风格多样化;五楼是专业办公家具、整体家装,能满足您家装、家居一站式购物体验。国庆中秋双节活动圆满结束,但总感觉意犹未尽,还有顾客向我们咨询这么实在的活动什么时候才能再举办? 为了给顾客一个满意的答复,我们重起炉灶再开张,携带着满满的诚意,采购了更加丰富多样的礼品,为广大消费者营造一场“决战双11,为东方家私打CALL”的购物盛宴。